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Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

Úrad splnomocnenkyne vlády SR pre rómske komunity 

Pribinova 2, 812 72  Bratislava 

 

 

                                                                                       Bratislava, 14.5.2020 

 

 

 

 

VEC:          

Námietky voči vyhlásenému výberovému konaniu 

 

 

Ministerstvo vnútra SR vyhlásilo výberové konania na obsadenie štátnozamestnaneckých miest 

v dočasnej štátnej službe  na Odbore implementácie projektov Úradu splnomocnenca vlády SR pre 

rómske komunity  na pozície: 

 

 

VK/2020/1116 - štátny radca 

https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26309 

 

regionálny koordinátor/regionálna koordinátorka - Národný projekt 

"Terénna sociálna práca a terénna práca v obciach s prítomnosťou 

marginalizovaných rómskych komunít" 

 

VK/2020/1114 - hlavný štátny radca 

https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26307 

 

metodik/metodička - Národný projekt "Terénna sociálna práca a terénna 

práca v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít" 

 

VK/2020/1103 - hlavný štátny radca 

https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26297 

 

projektový manažér/projektová manažérka - Národný projekt "Komunitné 

služby v mestách a obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych 

komunít" 

 

VK/2020/1101 - štátny radca 

https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26296 

 

regionálny koordinátor/regionálna koordinátorka - Národný projekt "Komunitné služby v mestách a 

obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít" 

 

 

https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26309
https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26307
https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26297
https://open.slovensko.sk/VK/SelectionProcedureDetail/26296
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Vo svojich kvalifikačných požiadavkách na pracovné pozície určilo ako jediné kritérium: 

 ukončené vysokoškolské vzdelanie II. stupňa s 2 rokmi praxe „v odbore“. 

V zmysle zákona č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v účinnom znení (podľa § 38) do štátnej služby je možné prijať uchádzača, ak spĺňa kvalifikačné 

predpoklady a ďalšie požiadavky ustanovené osobitným predpisom (ods. 2 písm. c), ods. 11, písm. b), 

príloha č. 2 platová trieda 7. štátny radca, platová trieda 8 hlavný štátny radca).  

Na oblasť výkonu sociálnej práce sa vzťahuje osobitný predpis zákon č. 219/2014 Z. z. o sociálnej 

práci a o podmienkach na výkon niektorých odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorý jednoznačne vymedzuje kvalifikačné požiadavky na 

výkon sociálnej práce, ktorými je vysokoškolské vzdelanie II. stupňa v odbore sociálna práca a pre 

pozíciu asistenta sociálnej práce je to vysokoškolské vzdelanie I. stupňa v odbore sociálna práca. 

Využívanie metód sociálnej práce pre účely  terénnej sociálnej práce a komunitnej sociálnej práce vrátane 

kvalifikačných predpokladov   upravuje zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov, v účinnom znení.  

Štátni zamestnanci majú zabezpečovať činnosti v rámci: 

 Národného projektu „Komunitné služby v mestách a obciach s prítomnosťou marginalizovaných 

rómskych komunít“, zameraného na oblasť komunitná práca a 

 Národného projektu“ Terénna sociálna práca a terénna práca v obciach s prítomnosťou 

marginalizovaných rómskych komunít“ zameraného na oblasť sociálna práca (vrátane terénnej 

sociálnej práce a terénnej práce) 

Preto upozorňujeme vyhlasovateľa výberového konania, že všetky pozície, na ktoré bolo vyhlásené 

výberové konanie, sú odbornými pozíciami, ich kompetenciou je najmä metodické usmerňovanie 

a poskytovanie poradenstva terénnym sociálnym pracovníkom, terénnym pracovníkom a iným osobám 

podieľajúcim sa na realizácii aktivít projektov. Je nemysliteľné, aby v takýchto štátnych pozíciách 

zadefinovaných ako „odborník“ bolo pri kvalifikačných predpokladoch pre výkon štátnozamestnaneckého 

miesta porušených viacero zákonov. Zákon o sociálnej práci, jednoznačne definuje kvalifikačné 

požiadavky na výkon sociálnej práce. Ak má vysokoškolský „úradník“, ktorý nemá ukončené vzdelanie 

v zákonom definovanom odbore (napríklad aj strojný inžinier, technik?...) riadiť tieto činnosti, metodicky 

usmerňovať odborníkov – profesionálov v teréne, je prirodzené, že sa im vzdelaním minimálne vyrovná. 

Dodržiavanie tohto základného predpokladu štátneho zamestnanca by malo byť prirodzené a zástupcovia 

štátu ako výkonný orgán štátu, by mali zákony dodržiavať a garantovať na odborných pozíciách 

odborníkov.  

Upozorňujeme vyhlasovateľa, že porušovanie osobitných právnych noriem v oblasti obsadzovania 

štátnozamestnaneckých miest na takých významných odborných pozíciách v kvalifikačných 

predpokladoch, považujeme za porušovanie samotného zákona č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe.  

Z uvedených dôvodov  žiadame o zrušenie výberových konaní na nižšie uvedené 

štátnozamestnanecké miesta a vyhlásenie nových výberových konaní s požadovanými kvalifikačnými 

predpokladmi. Pre ilustráciu uvádzame kompetencie „odborníkov“ v jednotlivých pozíciách 

obsadzovaných v sociálnych službách:  

 

VK/2020/1116 – štátny radca – odborník Koordinuje, kontroluje a vyhodnocuje prácu terénnych 

sociálnych pracovníkov, terénnych pracovníkov a iných osôb podieľajúcich sa na realizácii aktivít 

projektu v pridelenom regióne s dôrazom na odbornosť a správnosť vykonávaných činností a primeranosť 

postupov Metodicky usmerňuje a poskytuje poradenstvo terénnym sociálnym pracovníkom, terénnym 

pracovníkom a iným osobám podieľajúcim sa na realizácii aktivít projektu v pridelenom regióne 

Poskytuje supervíziu pri riešení náročných prípadov Organizuje stretnutia terénnych sociálnych 
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pracovníkov, terénnych pracovníkov a iných osôb podieľajúcich sa na realizácii aktivít projektu v 

pridelenom regióne. 

VK/2020/1114 – hlavný štátny radca - odborník 

Podieľa sa na realizácii úloh Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity vyplývajúcich z 

pozície prijímateľa Národného projektu „Terénna sociálna práca a terénna práca v obciach s 

prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít“, zameraného na oblasť sociálnej práce (vrátane 

terénnej sociálnej práce a terénnej práce) v súlade s príslušnými nariadeniami Európskej únie 

V rámci zabezpečovania implementácie projektu v oblasti komunitnej práce spolupracuje na 

vypracovávaní projektovej dokumentácie na realizáciu projektu v spolupráci s ostatnými pracovníkmi 

odboru za oblasť sociálnej práce (vrátane terénnej sociálnej práce a terénnej práce) s dôrazom na 

dosiahnutie synergie a komplexnosti s ostatnými kľúčovými a prierezovými oblasťami definovanými v 

Stratégii Slovenskej republiky pre integráciu Rómov do roku 2020 a v súlade s aktuálnym nastavením 

implementácie operačného program Ľudské zdroje. Spolupracuje na príprave a vypracovaní riadiacej 

dokumentácie potrebnej na realizáciu projektu ako napr. interné postupy, manuály, príručky apod. a to tak 

pre interné potreby odboru ako aj pre potreby partnerov, spolurealizátorov projektov, konečných 

prijímateľov apod. Spracováva informácie o legislatívnych zmenách v oblasti sociálnej práce (vrátane 

terénnej sociálnej práce a terénnej práce). Vypracováva metodické dokumenty, stanoviská a podklady k 

príprave a implementácii projektu v oblasti sociálnej práce (vrátane terénnej sociálnej práce a terénnej 

práce) 

VK/2020/1103 – hlavný štátny radca – odborník 

V rámci zabezpečovania implementácie projektu v oblasti komunitnej práce vykonáva najmä 

nasledovné činnosti: Spolupracuje na vypracovávaní projektovej dokumentácie na realizáciu projektu v 

spolupráci s ostatnými pracovníkmi odboru za oblasť komunitnej práce s dôrazom na dosiahnutie 

synergie a komplexnosti s ostatnými kľúčovými a prierezovými oblasťami definovanými v Stratégii 

Slovenskej republiky pre integráciu Rómov do roku 2020 a v súlade s aktuálnym nastavením 

implementácie operačného program Ľudské zdroje Spolupracuje na vypracovaní ŽoNFP Spracúva 

podklady od regionálnych koordinátorov a vypracováva výstupy projektu ako ŽoP, monitorovacie správy, 

žiadosti o zmenu a ostatné výstupy podľa požiadaviek poskytovateľa definovaných v Rozhodnutí o 

schválení ŽoNFP a jeho príloh a predkladá ich hlavnému projektovému manažérovi na schválenie a 

konečne spracovanie Zodpovedá za správnosť a úplnosť vypracovávaných výstupov Vykonáva 

informačné a komunikačné aktivity v rámci realizovaných projektu v oblasti komunitnej práce. 

Spolupracuje na príprave a vypracovaní riadiacej dokumentácie potrebnej na realizáciu projektu ako napr. 

interné postupy, manuály, príručky apod. a to tak pre interné potreby odboru ako aj pre potreby partnerov, 

spolurealizátorov projektov, konečných prijímateľov apod. 

VK/2020/1101 – štátny radca – odborník 

Koordinuje, kontroluje a vyhodnocuje prácu komunitných pracovníkov a iných osôb podieľajúcich sa 

na realizácii aktivít projektu v pridelenom regióne s dôrazom na odbornosť a správnosť vykonávaných 

činností a primeranosť postupov. Metodicky usmerňuje a poskytuje poradenstvo komunitným 

pracovníkom a iným osobám podieľajúcim sa na realizácii aktivít projektu v pridelenom regióne. 
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Poskytuje supervíziu pri riešení náročných prípadov. Organizuje stretnutia komunitných pracovníkov a 

iných osôb podieľajúcich sa na realizácii aktivít projektu v pridelenom regióne. 

Veríme, že naše pripomienky zapracujete do nasledujúcich výberových konaní, aby sme spoločne 

dosiahli jediný cieľ, ktorým je  poskytovanie kvalitnej sociálnej práce na Slovensku.  

 

S úctou  a pozdravom 

 

 

 

                                    PhDr. Mgr. Oľga Jarošová, PhD. 

                             predsedníčka SK SP a ASP 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vedomie: 

Ministerstvo vnútra SR 

Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR 

Ministerstvo zdravotníctva SR 

Výbor NR SR pre sociálne veci 

Úrad vlády SR 

Centrálny koordinačný orgán, Bratislava  

Asociácia vzdelávateľov v sociálnej práci, Bratislava 

Sociofórum, Bratislava 

Asociácia supervízorov a sociálnych poradcov SR 

 

 
 


